[image: ]


ACTA NÚMERO VEINTISEIS: - En el local de sesiones de la Alcaldía Municipal de la ciudad de Cacaopera, Departamento de Morazán a las ocho horas del día  VEINTISEIS DE AGOSTO DEL AÑO DOS MIL DIECISEIS, constituidos en sesión Ordinaria los suscritos miembros del Concejo Municipal; señores José Pablo Amaya González, Alcalde Municipal;  José Mauro González Amaya, Síndico Municipal; Julieta Arely, Amaya Hernández, Primera Regidora Propietaria;  José  Pérez Sánchez, Segundo Regidor Propietario; Vicenta de Jesús Chica González, Tercera Regidora Propietaria; José Lorenzo Argueta Canales, Cuarto Regidor Propietario; Santos Albertin Villalta Cruz, Quinto Regidor Propietario; Henry Misael Fuentes Fuentes, Sexto Regidor Propietario; Jonathan Aristi Ríos Ortez, Primer Regidor Suplente; Valentín Guevara, Segundo Regidor Suplente;  Rosa Cándida  Hernández Hernández, Tercera Regidora Suplente,  Adela Arriaza de Amaya, Cuarta Regidora Suplente; y Rubén Darío Argueta González, Secretario Municipal. Abierta la sesión por el señor Alcalde Municipal se procedió a darle lectura a la Agenda propuesta y al Acta Anterior las cuales fueron aprobadas y firmadas sin modificaciones, seguidamente el Concejo en uso de sus facultades Constitucionales y legales procedió al desarrollo de los puntos de agenda de los cuales toman los Acuerdos que a continuación se detallan: ACUERDO NUMERO UNO: El concejo  Municipal en uso de sus  facultades que le confieren los artículos 203, de la constitución de la República; artículo 30, del código municipal; artículo 1, de la Ley General de Juventud, ACUERDA: a) Aprobar  en todas sus partes la POLITICA MUNICIPAL DE JUVENTUD DEL MUNICIPIO DE CACAOPERA; la cual entrara en vigencia a partir de su aprobación , b)  Delegar a los miembros de la Comisión de juventud, para el proceso de su implementación, COMUNIQUESE.- ACUERDO NUMERO DOS: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que les confiere el Art. 30 numeral 14 del Código Municipal, y considerando: I) Que  el Dieciseis de junio  de dos mil dieciseis, mediante acuerdo numero cinco de acta numero veinte,  el concejo municipal acordo realizar un prestamo de la cuenta  del 75% FODES por la cantidad de de DOCE MIL   DOLARES ($12,000.00)  para cancelar Los siguietes pagos seguros de los vehiculos de la municipalidad, combustible de uso administrativo, la Reparacion de la Central Telefonica, la reparacion de la fotocopia, pastilla de cloro, sulfato de aluminio, factura de energia electrica y de salaria del personal eventua. En tal centido este concejo ACUERDA: a) Autorizase a la Tesorera Municipal a efecto de que Cancele de la cuenta de fondos propio,  la cantidad de DOCE MIL   DOLARES ($12,000.00) a la cuenta corriente número 200721215 a nombre de alcaldía Municipal de Cacaopera del 75% FODES, b) Facultase al Banco de América Central, para que realice el tramite  anteriormente expresado, COMUNIQUECE.- ACUERDO NÚMERO TRES: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 14, ACUERDA: I) Autorizase a la Tesorera Municipal a efecto de que realice Traslado de fondos, en el Banco de América Central, de la cuenta corriente número 200721215 del 75% FODES, por la cantidad de DIEZ MIL  DOLARES ($10,000), a la cuenta corriente número 201010014, a nombre de Celebración de Fiestas Patronales, en Honor a la Virgen del Tránsito, del nueve al dieciséis de Agosto dos mil Dieciséis, Cacaopera, Morazán.  II) Facultase al Banco de América Central, para que realice la Transferencia anteriormente expresada, CERTIFIQUESE.- ACUERDO NÚMERO CUATRO: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 14, ACUERDA: I) Autorizase a la Tesorera Municipal a efecto de que realice Traslado de fondos, en el Banco de América Central, de la cuenta corriente número 200721215 del 75% FODES, por la cantidad de CINCO MIL   00/100 DOLARES ($5,000.00), a la cuenta corriente número 200979128, a nombre Proyecto Recolección y Disposición Final de Desechos Sólidos del Municipio de Cacaopera, durante el período de octubre 2015 a septiembre 2016. II) Facultase al Banco de América Central, para que realice la Transferencia anteriormente expresada, CERTIFIQUESE.- ACUERDO NÚMERO CINCO: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 91, ACUERDA: Autorizase a la Tesorera Municipal, a efecto de que cancele los servicios de Supervisión externa del Proyecto: “Remodelación de las Instalaciones de la Alcaldía Municipal de Cacaopera, Morazán” Por  la  cantidad de  MIL NOVECIENTOS  DOLARES 00/100 DOLARES ($1,900.00), al Ingeniero Wilbert Fernando García Melgar, eróguese fondos de la cuenta del mismo proyecto, COMUNIQUESE.- ACUERDO NUMERO SEIS: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 91, ACUERDA: Autorizase a la Tesorera Municipal, a efecto de que Cancele, la cantidad de SIETE MIL DOLARES (7,000.00), a la empresa ARTES SERIGRAFICOS ALEXANDER, Por la compra de cincuenta uniformes deportivos  Eróguese fondos de la cuenta 75%  FODES, COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO SIETE: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 4 numeral 18, y considerando la solicitud presentada por el Equipo Pastoral de Caserío Yancolo, Cantón Agua Blanca, a fin de que la municipalidad les patrocine con dos docenas de cohetes y dos docenas de mortero, dos piñatas con sus respectivos dulces,  para celebrar una tarde alegre con niño/as y una corona con su respectivo Cetro,  por Motivo de estar  celebrando de las fiestas patronales en honor a la Virgen de dolores, en tal sentido este Concejo ACUERDA: a) Contribuir con dos docenas de cohete y dos  docena de mortero, dos piñatas y sus respectivos dulces, por Motivo de estar  celebrando de las fiestas patronales en honor a la Virgen de dolores, Caserío Yancolo, Cantón Agua Blanca  de esta jurisdicción; b) Autorizase a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucional, para realice los trámites correspondientes para la compra antes mencionada, COMUNIQUESE.-ACUERDO NÚMERO OCHO: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 4 numeral 18, y considerando la solicitud presentada por el Club Deportivo el Rucio, Cantón calavera, a fin de que la municipalidad colabore con los tubos Galvanizado para las portería y las mayas, en tal sentido este Concejo ACUERDA: a) Contribuir con las portería para la cancha del Club Deportivo El Rucio del Cantón Calavera  de esta jurisdicción; b) Autorizase a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucional, para realice los trámites correspondientes para la compra antes mencionada, COMUNIQUESE. -ACUERDO NÚMERO NUEVE: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 4 numeral 18, y considerando la solicitud presentada por José Rogelio López Romero, Director del Centro Educativo del Caserío  Flor del Muerto, Cantón Agua Blanca, a fin de que la municipalidad colabore con un Tanque Rotoplas, para almacenar agua para el consumo de los estudiante de dicho Centro Educativo, en tal sentido este Concejo ACUERDA: a) Contribuir con un tanque Rotoplas para almacenar agua para el consumo de los estudiante del Centro Educativo del Caserío  Flor del Muerto, Cantón Agua Blanca ; b) Autorizase a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucional, para realice los trámites correspondientes para la compra antes mencionada, COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO DIEZ: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 4 numeral 18, y considerando la solicitud presentada por Rosa Virginia Luna, Directora del Centro Escolar del Caserío  Albania, Cantón Ocotillo, a fin de que la municipalidad colabore con un Tanque Rotoplas, para almacenar Agua para el consumo de los estudiante de dicho Centro Educativo, en tal sentido este Concejo ACUERDA: a) Contribuir con un tanque Rotoplas para almacenar agua para preparar los alimentos  de los estudiante del Centro Escolar del Caserío  Albania, Cantón Ocotillo; b) Autorizase a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucional, para realice los trámites correspondientes para la compra antes mencionada, COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO ONCE: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 14, Considerando la convocatoria girada por el Licenciado Jaime Ernesto Cerén Siliezar, Director de Registro de Personas Naturales, en la cual solicitan la colaboración y apoyo a la encargada de Registró del Estado Familiar para que participe en la Ejecución del Plan de Capacitaciones, el cual se realizara en las Instalaciones RNPN San Salvador, en tal sentido este concejo  ACUERDA: a) otorgarle permiso a la encargada del Registro del Estado Familiar, para que pueda asistir a las capacitaciones que desarrollara el RNPN; b) apoyar con los gastos que sea necesario durante el periodo de capacitación, CERTIFIQUESE.- ACUERDO NÚMERO DOCE: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 4 numeral 18, y considerando la solicitud presentada por el Equipo Pastoral de Caserío Maculis, Cantón La Estancia, a fin de que la municipalidad le colabore con transporte, para  participar en la conmemorar del año jubilar de Monseñor Romero, el día sábado veintisiete de Agosto, en el municipio de perquín , en tal sentido este Concejo ACUERDA: a) Contribuir con transporte,  al Equipo Pastoral de Caserío Maculis, Cantón La Estancia, para  participar en la conmemorar del año jubilar de Monseñor Romero, el día sábado veintisiete de Agosto, en el municipio de perquin b) Autorizase a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucional, para realice los trámites correspondientes para la compra antes mencionada, COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO TRECE: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 4 numeral 4, y considerando: I) Que se ha recibido solicitud presentada por Geovany Claro, Coordinador del Grupo Juvenil Nuevo Amanecer de la parroquia de Cacaopera; en la cual solicitan la donación de materiales deportivos, la cual consiste en diez guantes, para practicar softbol, en tal sentido este Concejo ACUERDA: I) Contribuir con el aporte de diez guantes, para practicar softbol, al Grupo Juvenil Nuevo Amanecer de la parroquia de Cacaopera II) Facultase a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucional a efecto de que realice los trámites administrativos necesarios, para la compra anteriormente expresada, COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO CATORCE: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 9, ACUERDA: Adjudicar el servicio de Mano Calificada para reparación de puestas, portones de acceso y colocación de candados, en el Estadio Municipal, al señor Santos Pioquinto Arriaza Arriaza, por la cantidad de  NOVECIENTOS ONCE 12 DOLARES ($911.12), COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO QUINCE: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 9, ACUERDA: Adjudicar el suministro de Malla Ciclon y Caños Galvanizado, a la FERRETERÍA EL BARATILLO, S.A. DE C.V., por la cantidad total de QUINIENTO TREINTA Y SEIS DOLARES ($536.00); para contribución al Club Deportivo Barcelona, del Caserío El Desvío del Cantón Ocotillo, municipio de Cacaopera, COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO DIECISÉIS:  El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 9, ACUERDA: Adjudicar el suministro de desayunos a la señora Santos Maribel Ramos Martínez, al precio de UN DÓLAR CON CINCUENTA CENTAVOS ($1.50) cada uno; para la celebración del Festival Juvenil en el Caserío el Campo, del Cantón Junquillo, Municipio de Cacaopera, COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO DIECISIETE: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 91, ACUERDA: Autorizase a la Tesorera Municipal a efecto Cancelar la cantidad de  SETECIENTOS OCHENTA  00/100 DOLARES ($780), a efecto de cancelar a Funeraria Bendición de Dios, por el suministro de Seis ataúd para sepultar los restos de las siguientes personas: María Prudencia Bonilla, Lizbeth Madai Pérez Luna, José Sabino Luna Pérez y María Sotera Martínez, erogar de la cuenta de fondos propios,  COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO DIECIOCHO: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 4 numeral 25, ACUERDA: a) Priorizar el proyecto “Construcción de dos muro de Contención en la Calle del Caserío Susumon que Conduce al Caserío El Guineo, Municipio de Cacaopera Departamento de Morazán”; b) Autorizase al encargado de la Unidad de proyecto, a efecto de que realice el perfil correspondiente para el mencionado proyecto; c) Financiar el proyecto con fondos FODES 75%, COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO DIECINUEVE: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 14, ACUERDA: a) Realizar Chapeo y Mantenimiento del Cementerio General y el área Urbana de la ciudad de Cacaopera; b) Facultase al señor Alcalde Municipal a efecto de que pueda contratar jornaleros para realizar la limpieza y chapeo anteriormente expresada; c) Autorizase a la Tesorera Municipal a efecto de que realice el pago correspondiente de los fondos propios municipales, COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO VEINTE: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 9, ACUERDA: Adjudicar el suministro de repuestos y reparación del Rodo Compactador propiedad de esta Municipalidad, a la empresa RAMATER/MADISAL, S.A. DE C.V., por la catnidad total de SEIS MIL CUATROCIENTOS SETENTA Y SEIS 50/100 ($6,476.50), COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO VEINTIUNO: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 9, ACUERDA: Adjudicar el suministro de alimentación a RANCHON EL PACIFICO, para Personal Municipal, participante en Celebración del Día del Empleado Municipal; y el transporte de personal desde Cacaopera hasta la Playa Las Tunas, al señor Marco Tulio Díaz Rodríguez, por la cantidad de DOSCIENTOS SESENTA Y SEIS 70/100 ($266.70), COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO VEINTIDOS: El Concejo Municipal considerando: I) Que se ha recibido notificación de la Comisión Municipal de la Carrera Administrativa Municipal, sobre el proceso de selección para la Plaza de miembro del Cuerpo de Agentes Municipales,  donde  resulto seleccionado el señor José Luis Franco Navarro. II) Que en base a los resultados obtenidos de las pruebas de idoneidad, realizadas al señor José Luis Franco Navarro,  y de conformidad al Art.35 de la Ley de la Carrera Administrativa Municipal, este Concejo ACUERDA: Nombrar al señor José Luis Franco Navarro, en el cargo de miembro del Cuerpo de Agentes Municipal, para un período de prueba por el termino de tres meses, contados a partir del día uno de Septiembre del presente año, quien devengará un sueldo mensual de TRESCIENTOS DOLARES (300.00), menos los impuesto de ley, NOTIFIQUESE.- Y no habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta ratificamos su contenido y firmamos. 

José Pablo Amaya González	                            José Mauro González Amaya.
Alcalde Municipal.					Síndico Municipal.


Julieta Arely Amaya Hernández.		                       José Gabriel Pérez Sánchez.
Primera Regidora Propietaria			Segundo Regidor Propietario.


Vicenta de Jesús Chicas González.			José Lorenzo Argueta Canales
Tercer Regidor Propietario.			Cuarto Regidor Propietario.


Santos Albertin Villalta Cruz.				Henry Misael Fuentes Fuentes
Quinto Regidor Propietario			Sexto Regidor Propietario.


Jonathan Aristi Rios Ortez.			Valentín Guevara.
Primer Regidor Suplente.				Segundo Regidor Suplente.


Rosa Cándida Hernández Hernández.		Adela Arriaza de Amaya.
Tercer Regidor Suplente.				Cuarto Regidor Suplente.


Rubén Darío Argueta González
Secretario Municipal.

Nota: Versión pública de la presente acta en vista que contiene información confidencial, de conformidad al artículo 30 de la Ley de Acceso a la Información Pública.
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